

VESZPRÉMMEGYEI ÚJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Előfizetési árak: Egész évre 12 kor. Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor. Egy óra 1 kor.
Lelkészek, tanítók, községi jegyzők 8 koronáért kapják a lapot.
Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8, a vasárnapiból 16 fillér.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő:

Ifj. Matkovich László.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Veszprém, Buhim-
utca 12.

Csütörtökön, pénteken, vasárnap és hétfőn a lapok az utcán is árusíthatnak.

Lapunk mai száma az új-
évi ünnepek miatt technikai
okokból csak kisebb terjedelemben
jelenhetik meg.

Jobbra-balra.

Azt mondják, gróf Tisza István újévi beszéde nagyon agresszív volt az ellenzékkel szemben s nem alkalmas a békesség propagálására. — Hát hiszen ez felfogás dolga. Azonban mi is azt tartjuk, amit Jókai „Egy az Isten” című regényében az öreg Áron bá' mond, hogy: „Szivesen megyek én a seregek urának nevével békés szándékkal az ellenség elé, azonban szeretem, ha amíg a Bibliámat a kezemben tartom, a puskámat a hónom alá szoríthatom.”

Az újévi beszéd.

A miniszterelnök újévi beszéde foglalkoztatja most a politikai világot. Birálgatják s több oldalról az a vélemény hangzik, hogy az ellenzékkel szemben agresszív volt s nem alkalmas arra, hogy a béke létrejöttét előmozdítsa.

Ez nagyon félszeg felfogás.

A miniszterelnök beszéde az első betűtől az utolsóig a szintiszta igazságot tartalmazza. Letagadhatatlan és megcáfolhatatlan tényeket konstatál, amelyek lehetnek kellemetlenek az ellenzékre, mert részben annak a rossz-hiszeműségét, részben maguktartásának nem komoly voltát tüntetik fel, az igazmondás azonban nem agresszivitás. Az ellenzék magára vessen, ha a miniszterelnöknek nem állott módjában olyan igazságokat hangoztatni, amelyek az ellenzékét kedvezőbb színben tüntethetnék fel.

Hogy pedig a miniszterelnök elhallgassa az igazságot a közvélemény előtt, hogy hízeltől valótlanságokat mondjon az ellenzékéről, aminek az ellenkezőjéről az élő világ meg van győződve, az megtagadása, lebecsülése lenne önmagának, a pártja politikájának s megtagadása az igazság eszményképének, amelynek szolgálatára szentelte az ő puritán életét. És félrevezetése a közvéleménynek.

Ezt egy Tisza István nem teszi meg. Nem szabad neki megtennie. Semmiféle béke kilátásokért, amelyek, hogy mennyire hevítik az ellenzék keblét, azt bizonyítja a vadházasságra lépett ellenzéki frakciók vezérének,

gróf Károlyi Mihálynak az újévi beszéde, amely rideg megtagadása mindenféle kompromisszumnak.

Tehát ha nem lesz béke, annak nem gróf Tisza István újévi beszéde lesz az oka. S ha az igazság elhallgatásával, hízeltől szóval környékezte volna meg őket, akkor még úgy sem lenne béke, mert annál inkább vérszemet kapnának.

Ha az ellenzék igazán hajlandó a békére, akkor azt ne hízeltől szóért, sőt ne is pártpolitikai előnyökért tegye (pedig ez ám az igazi cél!), hanem a közügy érdekében. S ha a békét ennek érdekében csakugyan szükségesnek látja, akkor ne tartózkodjék attól egy vagy más nyilatkozat miatt, amire egyébként is az ő magatartása szolgáltatott okot. —*cit.*—

Politikai hírek.

— Újévi üdvözlések. Az országos politikai pártok vezetéi egy, mint minden újévkor, most is üdvözöltek a híveik. Az üdvözlésre adott válaszok szolgálnak tájékoztatásul az egyes pártok munkaprogramjáról. — Konstatálhatjuk, hogy az ellenzéki pártok vezetéi voltaképpen munkaprogramot nem is adtak. *Károlyi* és *Just* még a kibékülés lehetőségét is megtagadták, anélkül pedig nem lehet céltudatos és eredményes munkálkodás. Csak *Andrássy* nyilatkozata nem zárja ki azt. Annal gazdagabb munkaprogramot adott gróf *Tisza* István, melynek pontjai közül a legfontosabbak a román kérdés megoldására, a választókerületek beosztására, a gazdasági helyzet javítására, a közigazgatási reformra, a munkásbiztosító pénztárra, a munkásnép jövőjéről való gondoskodásra vonatkoznak. — Ohajtandó lenne, hogy amit gróf *Tisza* István Isten nevében megkezdett, azt a magyar közvélemény támogatásával be is végezhesse, a haza javára. — Különben *Tisza* programjára még visszatérünk.

— Újévi üdvözlések Veszprém-ben. A veszprémi munkapárt tisztikara az újév alkalmával tisztelgett az elnökségnél. A jegyzők és társelnökök újév napján délelőtt 3, 11 órakor gyülekeztek dr. *Cholnoky* Ferenc lakásán, honnét a kölcsönösen kifejezett üdvözlések után ennek vezetése alatt *Reé* Jenő pártelnök lakására mentek, ahol dr. *Cholnoky* társelnök intézte hozzá az üdvözőlő beszédet. — Eljöttek — ugymond — hozzá a párt tisztviselői, hogy ragaszkodásuknak adjanak kifejezést, amelyet úgy az ő személye, úgy amaz eredményes tevékenység miatt éreznek iránta, amelyet a párt érdekében kifejtett. Biztosítják arról, hogy mindig hű munkatársai lesznek s meg vannak győződve, hogy

vezetése alatt a párt érdekei jól lesznek kiszolgálva. — *Reé* Jenő meleg köszönetet mond a ragaszkodásért. Ő mindig annak a politikának volt hű harcosa, amelyet most a munkapárt követ. Szép reményeket táplál a jövőre nézve, mikor olyan vezérkar támogatja őt mint az ő tisztársai. — *Reé* Jenő elnök azután elvezette a tisztelgőket *Hunkár* Dénes főispánhoz, akit *Reé* Jenő üdvözölt meleg, lelkes szavakkal. A főispánt — mondja *Reé* — mindig az élén láttuk ama munkálkodásnak, amelyre a munkapárt politikája annak minden hívét felhívja a haza érdekében. A főispán támogatása mellett biztosra veszi a párt erősödését és győzelmét. Kéri a párt részére további hathatós támogatását s a tisztikar szeretete és tisztelete ellenében az eddig tapasztalt jóakaratot. A főispán megköszönte a megemlékezést, biztosítja a küldöttséget, hogy politikai hitvallása köti a munkapárt politikájához, melynek érdekében mint eddig, úgy ezután is felajánlja a közreműködést, amelynek a követválasztásoknál is volt eredménye. A párt vezetőségének kötelességtudásáért és lelkesedéséért elismerést szavaz s biztosítja azt őszinte rokonszenvérről. — Az üdvözlések lelkes éljenzés és helyeslés között folytak le.

Közigazgatás.

Városok.

Veszprém.

(Belügyek.)

(Járványkórház.) Megirtuk legutóbb, hogy az alispáni konferencián megjelent orvosok többsége a járványbarakk átalakítása mellett nyilatkozott. Az orvosok a következő nyilatkozatot adták ki: Nyilatkozat. Alulírottak a mai napon a városi járványkórházban megjelentünk, a helyiségeket megvizsgáltuk s az egyik szobát járványos betegek, különösen vörhenyes betegek elhelyezésére azonnal alkalmasnak tartjuk, a másik szobát pedig kályha behelyezésével és vízvezeték bevezetésével 48 óra alatt ily betegek elhelyezésére alkalmasnak tartjuk. — E szerint a városi járványkórházban 12 vörhenyes beteg 48 óra alatt célszerűen elkülöníthető lesz. Veszprém, 1913. december hó 28-án. Dr. *Cholnoky* Ferenc s. k. Dr. *Püllitz* Pál s. k. Dr. *Wallner* Emil s. k. Dr. *Réthy* Ede s. k. Dr. *Cserenyés* József s. k. Dr. *Sándorffy* Miksa s. k. Ismerem és a fent irrt célra alkalmasnak találok dr. *Kerényi* Károly s. k.

A fentiek szerint tehát most már használható vétetett az eddig használaton kívül helyezett járványbarakk, amelybe a betegek elhelyezését dr. *Cholnoky* Ferenc kórházi főorvos annyira sürgette s ami dr. *Rosenberg*

Jenő v. főorvosnak általunk is ösmertelt s az eg. bizottság által is akceptált ellentétes álláspontja miatt késett. — Mink, akik laikusok vagyunk e téren, nem szólhatunk bele a dologba és nem helyezkedhetünk sem az egyik fél, sem a másik fél álláspontjára, mert nem értünk hozzá. Majd a következmények fogják kideríteni az igazságot. Azt azonban a leghatározottabban állíthatjuk, hogy akár a városi, akár a kórházi főorvosnak lesz igaza, mindkettőt csak a legtelkiismeretesebb kötelességtudás és a város közegészségügyének jól felgott érdeke irányította magatartásában.

(Az egészségügyi bizottság ülése.)

E hó 2-án tartotta az egészségügyi bizottság ülését, melyen a járványkórházra vonatkozólag hozzájárult a városi orvosoknak lapunk másik hírében közölt véleményéhez, noha dr. Rosenberg főorvos megmaradt azon véleménye mellett, hogy a mostani barakk nem alkalmas arra, mert egy kis fürdő és kályha nélküli szobában 10—12 beteget nem lehet füröszteni, esetleges műtétre hely nincs, két szobában a különböző fertőző betegek el nem különíthetők stb. — A vörheny járvány-szerű fellépte hivatalosan kimondatván, az iskolák bezárása iránt javaslatot tett a bizottság az alispánnak, aki azt 30 napig terjedő időre el is rendelte.

Pápa.

(Közgazdaság.)

(Vasuti vendéglő.) Múlt év október havába Pápa város polgármestere kérvénnyel fordult a máv. igazgatósághoz, melyben azt kérte, hogy a vasuti állomáson vendéglőt létesítsen. A máv. válasza már visszaérkezett, melyben egyelőre kizártnak tartja a kérelem teljesítését, amennyiben az állomáson minden helyiségre szükség van. Kilátásba helyezte azonban, hogy ha az állomást kibővítik, úgy vendéglő részére is fognak helyiséget építeni.

Veszprémmegyei Ujság

1914. jan. 1-ével előfizetést nyitottunk lapunkra.

Előfizetési ár:

egész évre 12 K
fél évre 6 „
negyed évre . . . 3 K
egy óra 1 „

Lapunk az **utcán is árusítatik**. Egyes szám ára a **csütörtöki** lapból 8 fillér, a **vasárnapi** lapból 16 fillér.

Lelkészek, tanítók, k. jegyzők évi 8 koronáért kapják a lapot.

A kiadóhivatal.

Hirek.

— **Ujévi üdvözlések.** Amint előre jeleztük, a megye tiszlikara január 1-én tisztelt Koller Sándor alispán vezetése alatt Hunkár Dénes főispánnál. Az alispán szép szavakban méltatta a főispán érdemeit és biztosította azt a tisztviselőkar szeretetéről és ragaszkodásáról. A főispán meleg szavakban mondott köszönetet s a tisztviselők buzgóságát

méltatta s viszont biztosította őket az ő őszinte rokonszenvéről. — Ugyancsak elsején tisztelt a városi pártnak mintegy 100 tagu küldöttség dr. Óvári Ferenc pártelnöknél. Dr. Rosenberg Jenő városi főorvos üdvözölte az elnököt, hivatkozván arra, hogy annak érdemeit a kormány tagja, Hazai honv. miniszter is méltányolta, midőn az öt pohárköszöntőjében nemcsak Veszprém város díszpolgárának, hanem díszes polgárának nevezte. Dr. Óvári Ferenc meghalva köszönte meg az üdvözlést, biztosítván a pártot, hogy ő ezután is, sőt fokozott mértékben fog a közügyekben munkálkodni. Kéri a pártot, hogy a szeretet jegyében folytassák a munkálkodásukat, mert csak ez és a kölcsönös megbecsülés ad erőt és kitartást. — A veszprémi munkapárt is tisztelt a főispánnál, amelyről lapunk más helyén adunk tudósítást.

— **Karácsonyi tolvaj.** Karácsony estéjén Rosenberg Mór veszprémi divatkereskedő kirakata elől egy női kabátot, amely oda kiakasztva volt, Lenner János kömives, volt rendőr leemelte és elfutott vele. A volt rendőrökölégája azonban észrevette és utána futott, de a sötétségben a Horgos-utca környékén eltűnt előle. Esté 9 órakor azonban a piacon mégis lefellelte és bekísérte, ahol a tanuk állítása dacára tagadt. Atkísérték a járásbírószághoz. A kabátot másnap reggel megtalálták és vissza adták a tulajdonosának.

— **Merénylő honvéd.** E hó 2-án reggel Gombai Károly veszprémi közhonvéd az oldalfegyverével minden ok nélkül mellbeszurta Kórusz István kocsiát, azután pedig megijedvén saját cselekedetétől, lakására menekült. A rendőrség itt tartóztatta le és átadta a katonai parancsnokságnak. A súlyosan sérült kocsi a kórházban fekszik.

— **Derék kliens.** Domján Leopold budapesti napszámos, akinek dugszagú édesanyja Veszprémben lakik és a fiával egyáltalán nem törődik, a napokban felment ügyvédjének, dr. Rosenberg Lajosnak a lakására, akit az anyja perlésével bizott meg. A derék kliens ügyvédjének pártfogását azzal hálálta meg, hogy az előszobából ellopta neki a félkabátját és egy gallérvölygyet. A Pajer-féle vendéglőben csípte el a rendőr, ahol árulta a kabátot és bekísérte a rendőrségre. A károsult ügyvéd ugyan nem kívánta megbüntetését a tolvajnak, ám — a lopás hivatalból üldözendő lévén, — a rendőrség átadta a járásbírószághoz.

— **Kalaptolvaj.** Vágó Ernő veszprémi gimn. tanuló feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a Csomay-telepen levő lakásából zöld puha kalapját ellopta helyette ott hagyván az ő kopott fekete kalapját. A rendőrség keresi a kalaptolvajt.

— **Nagy szerencsétlenség.** Farkasgyepűn a múlt hó 29-én Pollák Ferenc erdőmester vadászat közben oda adta puskáját két kis gyermeknek tisztogatni. Tisztogatás közben a puska elsült olyan szerencsétlenül, hogy mind a két kis fiút súlyosan megsebesítette. Az egyik nemsokára rá meg is halt, a másik a halállal vívódik. Több részlet még nem ismeretes.

— **Megőrült asszony.** Nagy Kálmánné, Móroc Julia veszprémi asszony összeveszett a nála örökös lakásban lakó Szabó Rózával, aki őt feljelentvén becsületsértésért, a bíróság Nagynét elítélte. Ezt a szerencsétlen asszony annyira szívére vette, hogy vasárnap kiütött

rajta az örülltség és Szabó Róza lakását elmezavarában folygújtotta. Ő pedig visszament a konyhájába, ahol összeesett. A gyorsan megérkezett rendőrség ott találta meg a hideg kővön a boldogtalant, akit az egybegyűltek csak bámultak, de senki föl nem emelte volna, hogy segítsen rajta. Beszállították a kórházba. A szobatúzet hamarosan a házbeliek nyomták el.

— **Eladó ház.** Veszprémben, a Toborzó-utca 11. sz. alatt a piachoz és közintézetekhez közel egy emeletes sarokház eladó. Van benne 4 különálló lakás megfelelő mellékhelyiségekkel. Viz- és villanyvezeték a házban. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.



Közgazdaság.

∞ **Gazdasági tanfolyam megnyitása Zirczen.** A V. V. Gazdasági Egyesület a földmivelésügyi miniszterium anyagi támogatásával a tél folyamán 3 hónapig tartó sorozatos gazdasági tanfolyamot rendez Zirc nagyközségben, melyen előre megállapított terv szerint összefüggő oktatást nyújtanak az előadók a kisbirtokos hallgatóknak mindazon gazdasági kérdésekről, melyeknek elsajátításával a jövőben okszerűen tudnak gazdálkodni s így birtokuk jóvedelmét fokozzák. Az ünnepélyes megnyitás 1913. év december 30-án ment végbe Huukár Dénes főispán, dr. Békeffy Remig zirci apát, Koller Sándor alispán és dr. Horváth Jeromos apátsági jószágkormányzó, a rendház számos tagja, Zirc intelligenciája, előjárósága, gazdaközön-sége s a tanfolyam előadói: Kajdacsy Endre ügyvezető titkár, Havas Jakab áletegészségügyi felügyelő és végül a tanfolyamra jelentkezett halgatók jelenlétében. Dr. Horváth Jeromos üdvözölte Hunkár Dénes főispán elnököt és köszönetet mond az egyesület vezetőjének, hogy a nagyhasznu gazdasági tanfolyamot Zirczen valósította meg. Hunkár Dénes főispán köszönetet mond az üdvözlésért és kijelenti, hogy Zirc községben van legnagyobb szükség a tanfolyamra. Ezután Kaj-

Veszprémmegye legnagyobb kész férfi és nő.

Angol Ruha Áruháza

VESZPRÉM

PÁPA

Rákóczi-tér 1.

Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Legcélsebb karácsonyi ajándék urak részére:

Háló köntös 16 K.-tól	Nadrág 8 K.-tól
Egész öltözet . . . 18 „	Divatmellény . . . 5 „
Téli kabát 20 „	Nyakkendő, kalap és fehérművek.

☛ Különlegességek gyermekruhákban. ☛

dacsy titkár és Havas Jakab másik előadó ismerlették a tanfolyam tervezetét. Az ünnepelet dr. Horváth Jeromos zárószava rekesztette be. Az előadások f. évi január hó 2-án kezdődtek.

Gazdakör alakítás Bakonybélben. Bakonybél községben 1913 december hó 27-én volt a gazdakör alakuló gyűlése, hol az egyesület képviselőiben Kajdacsy Endre ügyvezető titkár jelent meg. Az új gazdakör a Veszprémmegyei Gazdasági Egyesületnek kötelékébe fog tartozni s avval szorososan együtt működik. Elnökévé Bálint Venánt apátsági jószágkormányzó, helyettes elnökévé Tóth Incze apátsági házgodnokot, jegyzőjévé pedig Szokoly József községi jegyzőt választották meg.

Egyletek. Szövetkezetek.

() **A megyéspüspök adományai.** Főmagasságu báró Hornig Károly bíbornok, megyés püspök ur a „József királyi kerzveg Szanatórium egyesület” részére 300 koronát volt kegyes adományozni. Ezen nagylelkű adományért ez uton is hálás köszönetemet fejezem ki. *Koller Sándorné* elnök. — A megyéspüspök a Veszprémi Nőegyletnek is, mint minden évben 200 koronát adományozott, miért ez uton mond hálás köszönetet az *elnökség*.

Mulatság. Szórakozás.

() **Estélyek.** A pápai Kat. Kör f. hó 4-én este 5 órákor saját helyiségében Szőlősi Karola urhölgy rendezésével felolvasó-estélyt rendez. — A pápai Leányegyesület f. hó 4-én este 5 órákor helyiségében felolvasó-estélyt rendez. — A pápai Jókai-kör vasárnap, f. hó 4-én este 6 órákor saját helyiségében estélyt rendez a következő műsorral: 1. Chopin Fantásie Impromptu Op. 66. Zongorán előadja Borsos Istvánné. 2. Charles Dancla: Le petit Symphonik. Hegedűn játsza Kemény Szilárd, zongorán kíséri Schwarz Annuska. 3. Jókai Mór pápai diák korából. Irtás felolvasa dr. Budola Gyula. 4. Godery B. Mazurka nro. II. Zongorán játsza Beck Ilonka. 5. Vilhelmé-Wagner. Részlet a Parsifalból. Hegedűn játsza Kemény Béla, zongorán kíséri Gáty Lenke. Az estélyt rendező Gáty Lenke.

Szerkesztől üzenet.

Pápai tudósító. A négy darabb tudósítást nyugtázzuk. Szives üdvözet.

2230/1kv. 1913. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

Az enyingi kir. járásbíró, mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy az Enyingi segélyegylet mint Szövetkezet végrehajthatónak Dobi József és neje Szedmák Mária végrehajtást szenvedők elleni 1000 kor. tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében a veszprémi kir. törvénytörvény és az enyingi kir. járásbíró területén levő s Dobi József és neje Szedmák Máriaéknak a síófoki 372. sz. tjkvben + 4 sor, 5/a 1. a. 2. b. hrsz. alatt felvett ingatlanokra és a rajta levő házukra 2640 kor. kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az

1914. évi január hó 24. napjának délelőtti 10 órákor Síófok községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fog adni, annak kétharmadán alul azonban nem.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát, vagyis 264 koronát készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek

a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a bánatpénzt az általa ígért ár 10 százalékáig kiegészíteni.

Az enyingi kir. járásbíró, mint telek-könyvi hatóság.

Enying, 1913. évi október hó 6. napján.

KENESSEY s. k.,
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

BAZSÓ s. k.,
kir. tkvvezető.

KURTZ GYULA

VESZPRÉMBEN és PÁPÁN

Uj és használt
zongora, pianino, harmonium
és cimbalom raktára.

Kölcsönzések, javítás- és
hangolások helyben és
vidéken is teljesítettek.

Avult hangszerek újakért becsoréltatnak.

Veszprém rend. tan. város polgármesterétől.
181914 szám.

Pályázati hirdetmény.

Veszprémmegye alispánjának meghatalmazása alapján pályázatot hirdetek a 16015/1913 számú pályázati hirdetmény alapján megtartandó választás folytán esetleg megüresedő egy városi számtiszt állásra. A számtiszt a XI. fizetési osztályba van sorozva, ezen fizetési osztálynak megfelelő fizetéssel és a IV-ik lakbérosztály szerinti lakbérrel.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy születési, erkölcsi bizonyítvánnyal és a törvényben előírt képesítést igazoló okirattal felszerelt pályázati kérvényeiket Veszprémmegye alispánjához címezve Veszprém város polgármesteri hivatalánál 1914 évi január hó 12-ének délután 2 órájáig nyujtsák be, mert a később fel nem szerelt, vagy később érkező pályázati kérvények figyelembe nem vételnek.

Veszprém, 1914 évi január hó 2-án.

Dr. Komjáthy s. k.
polgármester.

Kereset minden helységben, saját otthonában. Könyvü harisnyakötési munka. — Prospektus ingyen.

Karl Wolf, Wien, VII. Mariahilferstrasse 82.

ELADÓ

a szentkirályszabadjai határban közvetlen a veszprémi határ mellett 8000 □-ól kiterjedésű, igen jó minőségű szántóföld és a vörösberényi hegyen 4500 □-öles szőlőterület.

Érdeklődőknek teljes felvilágosítást nyújt

Dr. Györffy Zoltán
ügyvéd

Veszprém, Szabadi-u.

Törv. védve.



Utánzatoktól óvakodjunk!

**KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG és HURUT
ellen nincs jobb, mint a valódi**

„MENTHOMOL-CUKORKÁK.”

Hatásuk gyors és biztos, nagyon kellemes, jó ízűek a gyomrot nem rontják, az étvágyat elősegítik.

A köhögési ingert, valamint a hangszálak kifáradását megakadályozzák, miért is enekesek, színészek, papok, szónokok állandóan használják.

Dohányzóknak nélkülözhetetlen a száj üdítésére és a dohányszag eltávolítására.

Ára: 1 doboz 40 fillér.

— Kapható minden gyógyszerárban és drogériában. —

Vásárlásnál vigyázzunk a „MENTHOMOL” névre, melynek minden dobozán a lent látható 4 gnom alaknak rajta kell lennie!

Gyár: EGGER A. FIA, csász. és kir. **BÉCS.** udvari szállító

A VILÁGIRÓ LEGUTJABB RENDSZERÜ

BOLINDER NYERSOLAJ-MOTOROK

és azok alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMRE

cégnél kaphatók

BUDAPEST, VI. PODMANICZKY-UTCZA 17.

Telefon 12-76.

Legnagyobb nyersolajszükséglet!

Feltétlen jótállás!

Kérjen díjtalan felvilágosítást és ingyen árjegyzéket.

Jutányos árak! Kedvező fizetési feltételek!

A jelenkor legjobb kályhája!

Verseny nélkül.

Perpetuum.

Egyetlen hazai barnaszénrel fűthető folyton égő kályha.

Legtakarékosabb fűtés!

Teljesen szagtalan! Éjjel-nappal egyenletes kellemes meleg! Pontosan szabályozható hőmérséklet! Nincs korom! Nincs salak! Nincs por! Nincs kezelés! Évenként csak egyszer kell befűteni!

Hirsch és Frank Budapest.

Salgótarjáni gépgyár és vasöntő részv. társ. Budapest VI., Aréna-ut 128.

7884/1913. tkv.

Árverési hirdetés.

A m. kir. kincstár és társai végrehajtóknak **Kéz Antalné** végrehajtást szenvedő ellen 420 kor. 25 fill. tőke és jár. erejéig

indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a Veszprémi takarékpénztár utóajánlata következtében az 1908. XLI. t.-c. 27. §-a értelmében újabb árverést rendel el 420 kor. 25 fill. tőkekövetelés, ennek 1909. évi március hó 8-ik napjától járó 5 százalékos kamatai és 10 kor. 70 fillér és 3 kor. 30 fill. megállapított per- és végrehajtási költség, valamint Csapó Kálmán m. t. főügyész részére a megállapított 49 kor. 60 fill. költség követelésének, — továbbá a 6438/913. tkv. számú árverési hirdetményben már csatlakozott kimondott hitelezők tőke követelése és járulékainak behajtása végett, a veszprémi kir. törvényszék területén levő Veszprém városban fekvő s a 2764. sz. tjkvben 1 sor 482. hrsz. a. felvett (ház 664. sz. a. udvarral az Ács-utcában) lly. Kész Antalné szül. Angyal Paulina nevében álló ingatlan 1237 kor. 50 fill. kikiállási árban.

A tkvi hatóság az árverésnek a telekkönyvi hatóság hivatalos árverelő helyiségében megtartására:

1914. évi január hó 23-ik napjának délelőtti 9 óráját tűzi ki.

Veszprém, 1913. évi december hó 12-én.

Dr. TENCZLINGER JÓZSEF s. k.
kir. törvényszéki albiró.

A kiadmány hitelül:
ZSOLDOS s. k.
kir. telekkönyvvezető.

Boldog órái



csakis annak lehetnek, aki hozat magának egy műkedvelő hangszert

Wagner „Hangszer-Király”-tól

Budapest, József-körut 15. (Telefon.)

Varázsuvola ajándékkal 4 korona.
Csodaráztrombita, erős rézből 6 korona.
Szájharmonika, dobkísérettel 3 korona.
Faczimbalom, 15 hanggal 4 korona.
Tündérharangok állványon 8 korona.
Varázshegedű, újdonság, 6 korona.

A milánói, párisi és londoni kiállításon kitüntetve az első díjjal!

Javitási szakmuhelyek?
Fényképes árjegyzék ingyen!

Óras! Ügyeljünk a „Wagner” névre és a 15. házszámra!

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és pouderit, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA **Gegenüber dem Rudolfsplatz**. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnivizet, kölniviz-pouderit és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN Budapest, VIII. ker., Szigetvári-u. 16. szám.

Egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség**.



PARFUMERIE „HEZ” ILLATSZERTÁR.

HÁZTARTÁSI-, KOZMETIKAI- és KÖTSZERÉSZETI CIKKEK NAGY IRÁKTÁRA.

NAGYBAN és KICSINYBEN. BUDAPEST, VIII. KÖFARAGÓ-UTCA 7.

UJABB ELŐNYAJÁNLATUNK:

I. csoport 2 korona 50 fillér.

- 1 drb. üvegtégely francia arc- és kézfinomító
 - 1 drb. francia szappan (bármely illatban),
 - 1 üveg francia parfüm (bármely illatban),
 - 1 üveg francia brillantin (bármely illatban),
 - 1 könyv (60 lap), angol powderpapír, -
 - 1 csomag dr. Hejder-féle fogpor,
 - 1 drb. francia fogkefe (csontnyéllel),
 - 1 csomag amerikai Schampooon szájmóópor,
 - 1 üveg valódi Johann Maria Farrina kölniviz,
 - 10 drb. szekrény- és ruhaillatosító (francia Sachet-lap),
- összesen 19 darab 2 korona 50 fillér.

I. csoport 5 korona.

- 1 üveg valódi Odol szájvíz,
 - 1 üveg amerikai Hair-Petrol,
 - 2 üveg valódi kölniviz,
 - 1 üveg valódi francia parfüm (bármely illatban),
 - 2 üveg valódi francia brillantin (bármely illatban),
 - 6 drb. valódi francia pipere szappan (bármely illatban),
 - 1 drb. fogkefe csontnyéllel,
 - 1 csomag amerikai Schampooon hajmóópor,
- összesen 15 darab 5 korona

Szállítás naponta utánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése mellett. — 24 oldalas
∴ ∴ illatszertár és háztartási értesítőnket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük. ∴ ∴